
! Ma délben ünnepélyes kere­
tek között Czottner Sándor ne­
hézipari miniszter átadta ren­
deltetésének a zuglói áramszol­
gáltató alállomást.

A zuglói alállomás építését 
1956-ban kezdték meg. Rendel­
tetése, hogy a borsodi és a ti- 
szapalkonyai erőműben termelt 
villamos energiát Budapest 
területére, illetve az országos 
energiarendszeren át a Dunán­
túlra eljuttassa. Az alállomás 
mintegy 25 hold területen épült 
fel; az ország legnagyobb ilyen 
jellegű létesítménye és a maga 
nemében egész Európában is a 
legnagyobbak közé tartozik. 
Itt szerelték fel az ország leg­
nagyobb. úgynevezett hossz­
szabályzó transzformátorait, 
amelyeken át az energia Tisza- 
palkonyáról a hálózatba jut. 
Itt állítják majd üzembe a kö­
zeljövőben az ország legna­
gyobb szinkron kompenzátorát,
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Átadták rendeltetésének 
a zuglói áramszolgáltató alállomást
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Az alállomás szabadtéri része. Porcelán szigetelőé! 
erdeje, nagyfeszültségű kábelek szövevénye: voltaké 
ez a lelke az alállomásnak. Itt érkezik az erőművekb 
energia és innen indul útjára a hálózatba, a gyárak, 

kóházak felé.
(Sándor

(Köt. v. fűz.) | (Oldal) 
segítségével az ener­

giát az eddiginél sokkal gazda­
ságosabban lehet majd továb­
bítani. Teljes kiépítésében ez 
az alállomás 220 ezer voltos 
részleggel is bővül, amellyel 
részt vesz majd a nemzetközi 
energiakooperáció lebonyolítá­
sában.

Az új létesítmény felépítésé­
re több mint 150 millió forin­
tot költenek. Az új létesítmény 
tervezése 1951 végén kezdődött 
meg. A tervezésben a Villa­
mos Hálózati Fejlesztő- és Ter­
vező Vállalat irányításával

Helyszám

több budapesti tervezőintézet 
műszaki dolgozói vettek részt. 
Megteremtése a magyar ipar 
nagy teljesítménye. Az építési 
munkát a 21-es és a 23-as szá­
mú Állami Építőipari Vállala­
tok, a berendezés szállítását ós 
felszerelését a Klement Gott- 
wald Villamossági Gyár és a 
VERTESZ végezte el. A  teljes 
berendezést — néhány különle­
ges készülék kivételével — a 
magyar ipar szállította. Az al- 
állomáshoz az építkezés során 
külön utat és iparvágányokat 
fektettek le, mert csak ily mó­
don Jöhetett, a helyszínre szál-

A ZUGLÓI ENERGIAELOSZTÓ állomás 120 KW-os része -  
mely a tiszapalkonyai energiát fogadja és továbbítja a buda 
pesti hálózatba — már üzemel. Próbaüzemeltetik az. ország lég 
¡nagyobb teljesítményű. 30 Megawattos kompenzátorát is 
mely az országos hálózat fázisjavítását szolgálja. Elkészült 

kompenzátor hűtésére szolgáló hűtőtorony

Utáni a 65 tonnás súlyú külön* 
leges szabályozó berendezése* 
két. Az alállomás működteté­
séhez több mint 30 kilométer 
kábelt fektették le. A végső ki* 
építésében 120—150 kilométer 
kábel biztosítja majd a zavar* 
tálán működést.

Az új létesítmény üzembe- 
helyezése azt jelenti, hogy Bu­
dapest energiaellátásába be­
kapcsolódott a Tiszapalkonyai 
Hőerőmű is. Ezzel a fővárosi 
üzemek és lakóházak energia- 
ellátása az eddiginél zavartala­
nabbá, biztonságosabbá vált.


